

美洲杯八强今天上午落位

阿根廷完美出线

巴西队表现平平勉强过关

本报讯 (记者 黄永顺) 夺魁大热门阿根廷队北京时间今天上午在美洲杯足球赛 C 组最后一场争夺小组第一名的比赛中, 1 比 0 小胜巴拉圭队, 从而成为本届杯赛小组赛唯一保持全胜、同时场场有进球的球队。

美洲杯小组赛今晨收兵。阿根廷队与巴拉圭队此前均两战两胜, 已提前获得出线权, 今晨交锋是决定小组名次。上届亚军阿根廷队凭借马斯切拉诺终场前 11 分钟远射破门, 1 比 0 获胜, 名列小组榜首。巴拉圭队获得小组第二名。这样八强对阵形势全部产生。

在先前进行的同组另一场无关紧要的比赛中, 哥伦比亚队 1 比 0 战胜美国队, 两队此前已双双遭淘汰。

上届冠军巴西队昨天在 B 组最后一场比赛中, 再次凭借罗比尼奥的进球, 1 比 0 小胜厄瓜多尔队, 从而获得小组第二名, 并将在淘汰赛中避开了阿根廷队所在的半区。而智利队与提前稳获出线权的墨西哥队“心照不宣”, 战成 0 比 0 平, 智利队如愿成为两支成绩较好的第三名球队之一, 也晋级八强。

缺少小罗纳尔多、卡卡和阿德里亚诺的巴西队, 进攻都维系在罗比尼奥身上, 昨天也不例外。罗比尼奥在第 56 分钟赢得一个有争议的点球, 并且亲自主罚命中, 帮助巴西队以 1 比 0 侥幸战胜厄瓜多尔队。

这样巴西队在小组赛的全部 4 个进球都由罗比尼奥一人包办, 其中两个进球还是主罚点球攻入的, 巴西队的攻击力实在无法令人信服, 整体表现招致巴西

国内舆论的一片批评声。

在之前进行的小组另一场比赛中, 由于墨西哥队已铁定出线, 而智利队只要战平墨西哥队也将晋级八强, 所以双方都不思进取, 全场观众对 0 比 0 的结果报以阵阵嘘声。最终墨西哥队以 2 胜 1 平的成绩获得小组第二名。



■ 巴西队巴普蒂斯塔(右)力压厄瓜多尔球员赫塔多 本版图片 CFP

美洲杯八强对阵表



桑巴舞、探戈舞, 舞姿优美; 露脐装、吊带装, 装束美艳。他们打扮艳丽, 能歌善舞, 热情奔放, 是美洲杯赛场的另一道美丽风景线。

与所有大赛一样, 球迷也是美洲杯足球赛的主角, 是比赛的

球迷的节日

组成部分。与其他地区球迷相比, 美洲球迷更激情四射, 更善于表现自己。他们有的头戴冠军奖杯

复制品, 有的身着性感的比基尼、超短裙, 惊艳四座。随着场上风云变幻, 他们或喜或悲, 时而载歌载舞, 时而又默默无语……美洲杯赛不仅是南美球员的节日, 也是球迷的节日。 本报记者 黄永顺



不仅要出线而且想全胜

国足抵达大马主帅朱广沪口气很大



■ 主帅朱广沪抵达赛地心情不错

这个不是问题。”

当被问及首场与东道主的比赛是否有信心取胜时, 朱广沪坚定地表示, 中国队不仅是想要战胜马来西亚, 而是要取得所有比赛的胜利。

中国队在抵达驻地王子酒店时, 已是 18 时。由于旅途疲惫, 加上天色已晚, 国足取消了原定的第一堂训练课。全队在朱广沪的率领下, 到酒店附近散了散步, 感受一下马来西亚的气候。今天, 全队将开始投入到赛前训练中, 全力备战 10 日和马来西亚队的首场比赛。

本报吉隆坡今日电 (特派记者 徐东海) 马来西亚当地时间昨天 16 时 30 分, 中国队一行顺利抵达马来西亚首都吉隆坡。在机场, 亚洲杯 C 组组委会举行了一个小型的欢迎仪式。而面对东道主马来西亚媒体的采访时, 朱广沪信心十足地表示, 全队不仅要小组出线, 而且要争取赢得 3 场比赛的胜利。

本次国足远征可谓不惜血本, 全队从香港带来了庞大的备战用品, 在机场打包时一共装了 137 件, 数量之多可谓前所未有。由于国足总共人数才 42 人, 行李超重, 国家队不得不主动邀请部分记者一同办票, 以分担部分重量。经过 3 个多小时的飞行, 国足乘坐的航班比原定时间晚了半个小时抵达吉隆坡。下午 16 时 40 分, 中国队刚刚走出廊桥, 就受到了组委会官员的欢迎, 所有中国队成员都拿到了一个 2007 亚洲杯吉祥物。

作为上届亚洲杯的亚军, 加上马来西亚本地浓厚的华人基础, 中国队昨天抵达也吸引了不少当地媒体前去采访。面对东道主记者话中有话的提问, 朱广沪倒是不亢不卑。他首先否认了气候会影响中国队发挥的说法。“这边温度、湿度都和香港差不多, 我们已经适应了这种天气, 所以



■ 在机场, 国足邵佳一与女球迷合影

【记者手记】

一路向南

有似曾相识的感觉。熟悉的景物, 经常浮现的中文, 甚至是亲切的普通话, 一切都那样的熟悉和自然。开车的司机姓戴, 是华人, 祖父从广东来南洋打工, 于是在吉隆坡扎根。虽然已隔两代人, 但小戴的普通话口音仍然非常纯正。闲聊之下得知, 马来西亚有 600 万华人, 国足能在大马进行小组赛, 相比伊朗和乌兹别克斯坦, 无论如何都算幸运吧。

吉隆坡的街头, 亚洲杯的宣传海报和横幅少得可怜。对于足球水平一般的大马百姓来说, 亚洲杯显然算不上什么盛事。在一幅大型海报上, 卡希尔、朴智星、中村俊辅、卡利米 4 人赫然在目, 显然, 在大多数人眼中, 韩国日本伊朗加上新来者澳大利亚, 才是亚洲杯的夺冠热门。 徐东海

从空中俯瞰下去, 吉隆坡如同包裹在一片绿色的“海洋”中。成片成片的棕榈林, 成了这个热带城市留给踏访者的第一印象。或许是香港闷热的天气已经产生免疫力, 以至于走出机场, 传说中闷湿到极点的热带气候并未如期而至。马上想到, 3 个小时前, 当朱广沪率领的国足大部队走出这扇大门时, 老朱的心情应该相当愉悦吧。

第一次踏上马来西亚的土地, 却

太阳火辣辣 场面热腾腾

上海小学生足球夏令营开练

本报讯 (特约记者 关尹) 太阳很毒, 站在那几乎没怎么动的申思已经湿透衣襟。但看着眼前那 100 多名活蹦乱跳、丝毫不觉得热的孩子, 他也不由自主地笑起来。虽然联赛间歇期申花全队放假, 但康桥基地这两天却一点都不冷清——上海市一年一度的 U9、U10 小学生足球夏令营正在这里开展得热火朝天。

这次小学生足球夏令营吸引了来自各区县 12 支代表队, 上海市小学生最高足球水平的球队, 并通过单循环赛的方式角逐出冠、亚、季军。市足协将每年夏天重点打造这项赛事, 一方面是想为上海足球未来的接班人提供一个切磋球技的平台, 另一方面

也是想通过该活动, 再一次呼吁社会能对青少年足球投入更多的关注。而为了强化对本市青少年足球人才的储备, 力争做到对优秀足球苗子的集中培养和大力挖掘, 12 支小学生足球队都是通过了各地区的选拔赛后脱颖而出的尖子球队, 这也为赛事活动的质量提供了保证。

昨天, 在康桥难得地见到了申思。重回申花基地, 申思的身份早已不是那个“金左脚”, 而是“孩子王”。他组建的“幸运星足球俱乐部”, 代表闵行区参加了这次比赛, 这也让董事长申思牵肠挂肚。一大早, 他就和祁宏、张勇、武飞等前申花球员一道赶到康桥, 观看孩子们的训练和比赛。